

Обычное дело

Каждому случалось сталкиваться с ушибами или растяжениями. Тяжелые предметы, сложное движение на тренировке, банальная перестановка мебели или возня на даче... Неприятности происходят быстро, и тогда только что здоровая рука или нога начинает пульсировать резкой болью, отекает и медленно, зловеще начинает багроветь. Поскольку эти симптомы могут быть признаками не только ушибов, но и вывихов или даже переломов, разумные люди в этом случае в первую очередь обращаются к врачу-травматологу. Только специалист, бережно обследовав поврежденную область и, при необходимости, сделав рентгеновский снимок, сможет поставить точный диагноз.

• **Ушиб** – это закрытое повреждение тканей и органов без существенного нарушения их структуры.

• **Растяжение** – это повреждение связки, сухожилия или мышцы в результате чрезмерного растяжения.

• **Вывих** – это смещение костей в суставах.

Вывих будет вправлен, с ушибами и растяжениями поступят еще проще: приложат лед, наложат повязку и отправят домой. Госпитализации требуют только переломы, и то не всегда, остальные травмы можно лечить дома.

Лечим правильно

Почему проявления ушибов, вывихов и растяжений так похожи? Потому что чем бы ни была вызвана травма, поврежденные ткани немедленно начинают отекать, а из разорванных мелких кровеносных

сосудов в ткани «выливается» кровь. Отек причиняет сильную боль и препятствует движению, а кровь образует гематомы или, проще говоря, синяки. Именно излившаяся из сосудов кровь «раскрашивает» поврежденное место вначале в багровый, потом – в фиолетовый, а потом – в желто-зеленый цвет.

Для борьбы с отеком в первые часы после травмы используют местное охлаждение, а потом различные согревающие мази, которые должны улучшить кровообращение в области отека и способствовать скорейшему выздоровлению. Для борьбы с гематомами применяют антитромботические и ангиопротекторные мази, которые помогают рассасыванию синяков и укрепляют стенки сосудов.

К сожалению, у всех этих средств есть определенные недостатки. Их надо часто наносить, что не всегда легко с поврежденной спиной или конечностями, они могут испачкать одежду, некоторые из них обладают резким запахом.

Поэтому все чаще и чаще люди покупают в домашнюю аптечку не только хорошо знакомые мази и гели, но и недавно появившийся на рынке лечебный обезболивающий противовоспалительный пластырь НАНОПЛАСТ форте.

Это тонкая тканевая пластинка с фиксирующим слоем. Принцип действия НАНОПЛАСТ форте основан на использовании магнитного порошка из редкоземельных металлов и нанопорошка-продуциатора инфракрасного излучения в далекой инфракрасной области спектра. Сочетанное воздействие теплового излучения нанопорошка и магнитного поля редко-



Первостольник ^{Rp}

НАНОПЛАСТ форте – это эффективное, безопасное и доступное лечебное средство нового поколения, позволяющее быстро избавиться от последствий любой бытовой или спортивной травмы.

земельных металлов заметно улучшает местное крово- и лимфообращение, улучшает венозный отток, снимает боль, воспаление, отеки.

Достоинства НАНОПЛАСТ форте заметны сразу:

1 Очень бережное действие, по сути своей напоминающее физиотерапевтические процедуры, позволяет быстро справиться с проблемой, при этом практически не имеет противопоказаний. Действительно, при ушибах, растяжениях, вправленных вывихах, спортивных травмах НАНОПЛАСТ форте не только снимает отек и боль, но и способствует восстановлению функций опорно-двигательного аппарата. При этом список противопоказаний к использованию НАНОПЛАСТ форте ограничивается беременностью и запретом наклеивать пластырь на открытые раны. У обычных лекарственных мазей и гелей список противопоказаний значительно больше, поэтому в отличие от НАНОПЛАСТ форте они могут использоваться отнюдь не всегда. Высокий профиль безопасности и физиологичное действие позволяют комбинировать НАНОПЛАСТ форте с любыми другими видами лечения, ведь этот пластырь сочетается со всеми другими лекарственными средствами.

2 НАНОПЛАСТ форте чрезвычайно удобен в использовании. Он выпускается двух размеров: 7x9 см и 9x12 см. Это позволяет выбрать самый подходящий размер

пластыря в зависимости от локализации беспокоящей области. В отличие от других местных средств НАНОПЛАСТ форте не пачкает одежду, не обладает резким запахом и благодаря тому, что имеет телесный цвет и не имеет резкого контраста с кожей, не меняет привычный образ жизни, позволяет ходить на работу, отправляться в запланированные поездки и т.д.

3 Покупка НАНОПЛАСТ форте очень выгодна со всех точек зрения. Во-первых, этот пластырь может использовать не только для лечения ушибов, растяжений и других травм, но и для помощи при артритах, артрозах, невритах, остеохондрозе и других заболеваниях. Во-вторых, с НАНОПЛАСТ форте выздоровление становится более быстрым: для полного исцеления при лечении ушибов и кровоподтеков достаточно 3–6 дней. Соответственно, не потребуется много пластырей, ведь один пластырь держат на коже до 12 часов, а использовать следующий рекомендуется не раньше чем через 6 часов после удаления предыдущего. И, наконец, у НАНОПЛАСТ форте очень доступная цена – от 90 до 120 рублей за упаковку из трех пластырей (в зависимости от размера).



Элла Коган

www.nanoplast-forte.ru

Дистрибьюторы: ЗАО «ЦВ Протек», ЗАО «СИА Интернешнл Лтд», ЗАО «НПК Катрен», ООО «Морон»